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#include<stdio.h> 

  (A)   point{ 
  int x, y; 
}; 

int main(){ 
  (A)   point p; 
  (A)   point *q =   (B)   p; 

p.x=10; p.y=20;
  printf("(%d,%d)",   (C)  ); //X
  return 0; 
} 

(A)
(A)

q p
(B)

q p
X (10,20)

(C)

A G

#include<stdio.h> 

int main(){ 
  char str[]="Ritsumeikan"; 
  char* p=str; 

  printf("%c\n", str[1]); //A
  printf("%c\n", *p);      //B
  printf("%c\n", *(p+2)); //C
  printf("%s\n", p);       //D
  str[3]='0'; 
  printf("%s\n", p);       //E
  p+=4; 
  printf("%s\n", p);       //F
  str[9]='\0'; 
  printf("%s\n", p);       //G
  return 0; 
} 

int
y 1 0

4
100

400
(A) (E)

int uruu(int y){ 
  if(y%400 (A) 0  (B)  y%100 (C) 0  (D)  

 y%4 (E) 0){ 
    return 1; 
  }else{ 
    return 0; 
  } 
} 

A D

#include<stdio.h> 
#define N 7 

void p(char f[N][N+1]){ 
  int i; 
  for(i=1; i<N-1; i++){ 
    printf("%s\n", f[i]); 
  } 
  printf("\n"); 
} 
void func(char f[N][N+1], 

   int x, int y, int d){ 
 int cx = x, cy = y; 
 int dx = d%3 - 1; 
 int dy = d/3 - 1; 
 char sp = '-'; 
 char obj = f[y][x]; 

  for(;;){ 
    if(f[cy+dy][cx+dx]==sp){ 

  f[cy+dy][cx+dx]=obj; 
  f[cy][cx]=sp; 
  cy+=dy; 
  cx+=dx; 

    }else{ 
  break; 

    } 
  } 
  p(f); 
} 
int main(){ 
  char f[N][N+1]={"///////","/-----/", 
    "/-a-b-/","/-----/","/cd---/", 
    "/e--f-/","///////"}; 
  p(f);            //A  
  func(f,2,2,5); //B
  func(f,1,4,3); //C
  func(f,4,5,0); //D
  return 0; 
} 
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SNS
Social Networking Service GPS
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2019 年 2 月実施  

２０１ 9 年度立命館大学大学院情報理工学研究科  
博士課程前期課程

入学試験問題（専門科目）

情報理工学専攻（計算機科学コ―ス）

【解答方法】

問題冊子が志望コースのものであるかを確認し、下記の方法に従って解答して下さい。

【解答時間】

９：３０～１１：３０（１２０分）

※試験時間中の途中退室は認めません。

※気分が悪くなったり、トイレに行きたい場合は静かに手を挙げて監督者に知らせてください。 

【注意事項】

（１）解答は 1 問につき解答用紙 1 枚を使用して下さい。  
（２）受験番号、氏名、問題番号等の必要事項を解答用紙すべてに記入して下さい。

（３）解答用紙のホッチキスは、はずさないで下さい。

（４）無記名答案は無効です。また、問題冊子、解答用紙、計算用紙の持ち帰りは認めません。 

次の①～④の中から２問、⑤・⑥から１問を選択し、合計３問解答すること。 

①線形代数

②微積分

③プログラミング言語（Ｃ言語）

④データ構造とアルゴリズム

⑤計算機科学１（計算機構成論、オペレーティングシステム、ソフトウェア工学）

⑥計算機科学２（コンピュータネットワーク、データベース、人工知能）
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問題番号① 

線形代数 
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問題番号② 

微積分 
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f(x) g(x) x f(x+2 ) = f(x) [– , ]

| ( )| < f(x) g(x)

< , >
1 ( ) ( )

f(x) g(x) < , > m n

f(x) = cos mx g(x) = cos nx 

f(x) = sin mx g(x) = sin nx

f(x) = cos mx g(x) = sin nx 

f(x) {an}n=1, 2, … {bn}n=1, 2, …

( ) = ( cos + sin ) 
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問題番号③ 

 
プログラミング言語（Ｃ言語） 
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#include<stdio.h> 
 
typedef struct _student{ 
  int no; 
  char name[12]; 
}student; 
 
int main(){ 
  student s[4] = { 
    {1,"Alice"}, 
    {2,"Bob"}, 
    {3,"Chuck"}, 
    {4,"Dan"}}; 
  student* p = &s[0]; 
  char* c; 
 
  printf("%d\n", s[0].no);       //A  
  printf("%s\n", s[0].name);     //B  
  printf("%c\n", s[0].name[3]);  //C  
  printf("%c\n", s[0].name[1]+1);  //D  
  p++; 
  printf("%s\n", p->name);       //E  
  (++p)->no = 5; 
  printf("%d %d\n",s[1].no,s[2].no);//F  
  s[3].name[2]='d'; 
  printf("%s\n", s[3].name);     //G  
  c = s[0].name; 
  c[0] = 'S'; 
  printf("%s\n", c);             //H  
  printf("%s\n", s[0].name);     //I  
  printf("%d\n", (int)sizeof(*p)); //J  
   
  return 0; 
} 

#include<stdio.h> 
 
int main(){ 
  int i =  ( ) ;  
  int x = 0; 
  for(; i<10; i+=2){ 
    x += i; 
    switch(i){ 
      case 0: x++; break; 
      case 2: x*=2;  
      case 4: x++; break; 
      case 6: x*=2; break; 
      default: break; 
    } 
  } 
  printf("%d\n", x); 
  return 0; 
} 

#include<stdio.h> 
#define SIZE 5 
 
int array[SIZE][SIZE] = { 
  {0,1,0,3,0}, 
  {2,1,3,0,0}, 
  {3,1,2,0,3}, 
  {0,0,1,2,0}, 
  {0,3,1,0,2} 
}; 
 
int min(int x, int y){ 
  if(x<y){ 
    return x; 
  } 
  return y; 
} 
 
void p(int a[SIZE]){ 
  int i; 
  for(i=0;i<SIZE;i++){ 
    printf("%d ",a[i]); 
  } 
  puts(""); 
} 
 
void f(int x, int y, int* a){ 
  int i; 
  int m = min(x,y); 
  int cx=x-m, cy=y-m; 
  for(i=0; i<SIZE; i++,cx++,cy++){ 
    if(cx<SIZE && cy<SIZE){ 
      *(a+i) = array[cy][cx]; 
    }else{ 
      *(a+i) = -1; 
    } 
  } 
} 
 
int main(){ 
  int i,a[SIZE]; 
   
  printf("%d\n",min(2,1)); //A  
  f(2,2,a); 
  p(a);  //B  
  f(1,2,a); 
  p(a);  //C  
  f(3,1,a); 
  p(a);  //D  
  return 0; 
} 
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問題番号④ 

データ構造とアルゴリズム 
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問題番号⑤ 

 
計算機科学１ 

（計算機構成論、オペレーティングシステム、ソフトウェア工学） 
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問題番号⑥ 

計算機科学２ 
（コンピュータネットワーク、データベース、人工知能）
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#include<stdio.h> 

  (A)   point{ 
  int x, y; 
}; 

int main(){ 
  (A)   point p; 
  (A)   point *q =   (B)   p; 

p.x=10; p.y=20;
  printf("(%d,%d)",   (C)  ); //X
  return 0; 
} 

(A)
(A)

q p
(B)

q p
X (10,20)

(C)

A G

#include<stdio.h> 

int main(){ 
  char str[]="Ritsumeikan"; 
  char* p=str; 

  printf("%c\n", str[1]); //A
  printf("%c\n", *p);      //B
  printf("%c\n", *(p+2)); //C
  printf("%s\n", p);       //D
  str[3]='0'; 
  printf("%s\n", p);       //E
  p+=4; 
  printf("%s\n", p);       //F
  str[9]='\0'; 
  printf("%s\n", p);       //G
  return 0; 
} 

int
y 1 0

4
100

400
(A) (E)

int uruu(int y){ 
  if(y%400 (A) 0  (B)  y%100 (C) 0  (D)  

 y%4 (E) 0){ 
    return 1; 
  }else{ 
    return 0; 
  } 
} 

A D

#include<stdio.h> 
#define N 7 

void p(char f[N][N+1]){ 
  int i; 
  for(i=1; i<N-1; i++){ 
    printf("%s\n", f[i]); 
  } 
  printf("\n"); 
} 
void func(char f[N][N+1], 

   int x, int y, int d){ 
 int cx = x, cy = y; 
 int dx = d%3 - 1; 
 int dy = d/3 - 1; 
 char sp = '-'; 
 char obj = f[y][x]; 

  for(;;){ 
    if(f[cy+dy][cx+dx]==sp){ 

  f[cy+dy][cx+dx]=obj; 
  f[cy][cx]=sp; 
  cy+=dy; 
  cx+=dx; 

    }else{ 
  break; 

    } 
  } 
  p(f); 
} 
int main(){ 
  char f[N][N+1]={"///////","/-----/", 
    "/-a-b-/","/-----/","/cd---/", 
    "/e--f-/","///////"}; 
  p(f);            //A  
  func(f,2,2,5); //B
  func(f,1,4,3); //C
  func(f,4,5,0); //D
  return 0; 
} 
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x-y (1,2) (1) T 2, -0.5 a b

T
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a= 
    b= 
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[
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a b
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[a~d ] 

[e~g ] 

この問題は、問題作成の都合上、公開していません
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2019 年 2 月実施  

２０１ 9 年度立命館大学大学院情報理工学研究科  
博士課程前期課程

入学試験問題（専門科目）

情報理工学専攻（人間情報科学コ－ス）

【解答方法】

問題冊子が志望コースのものであるかを確認し、下記の方法に従って解答して下さい。

【解答時間】

９：３０～１１：３０（１２０分）

※試験時間中の途中退室は認めません。

※気分が悪くなったり、トイレに行きたい場合は静かに手を挙げて監督者に知らせてください。 

【注意事項】

（１）解答は 1 問につき解答用紙 1 枚を使用して下さい。  
（２）受験番号、氏名、問題番号等の必要事項を解答用紙すべてに記入して下さい。

（３）解答用紙のホッチキスは、はずさないで下さい。

（４）無記名答案は無効です。また、問題冊子、解答用紙、計算用紙の持ち帰りは認めません。 

次の①～④の中から２問、⑤・⑥から１問を選択し、合計３問解答すること。 

①線形代数

②微積分

③プログラミング言語（Ｃ言語）

④データ構造とアルゴリズム

⑤人間情報科学１（画像処理）

⑥人間情報科学２（人工知能）
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問題番号① 

線形代数 

-46-



-47-



問題番号② 

微積分 
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f(x) g(x) x f(x+2 ) = f(x) [– , ]

| ( )| < f(x) g(x)

< , >
1 ( ) ( )

f(x) g(x) < , > m n

f(x) = cos mx g(x) = cos nx 

f(x) = sin mx g(x) = sin nx

f(x) = cos mx g(x) = sin nx 

f(x) {an}n=1, 2, … {bn}n=1, 2, …

( ) = ( cos + sin ) 

g(x) < , >
g(x) = cos mx

g(x) = sin mx

< , >

g(x) {cn} {dn}

( ) = ( cos + sin )

< , >
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問題番号③ 

プログラミング言語（Ｃ言語） 
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#include<stdio.h> 
 
typedef struct _student{ 
  int no; 
  char name[12]; 
}student; 
 
int main(){ 
  student s[4] = { 
    {1,"Alice"}, 
    {2,"Bob"}, 
    {3,"Chuck"}, 
    {4,"Dan"}}; 
  student* p = &s[0]; 
  char* c; 
 
  printf("%d\n", s[0].no);       //A  
  printf("%s\n", s[0].name);     //B  
  printf("%c\n", s[0].name[3]);  //C  
  printf("%c\n", s[0].name[1]+1);  //D  
  p++; 
  printf("%s\n", p->name);       //E  
  (++p)->no = 5; 
  printf("%d %d\n",s[1].no,s[2].no);//F  
  s[3].name[2]='d'; 
  printf("%s\n", s[3].name);     //G  
  c = s[0].name; 
  c[0] = 'S'; 
  printf("%s\n", c);             //H  
  printf("%s\n", s[0].name);     //I  
  printf("%d\n", (int)sizeof(*p)); //J  
   
  return 0; 
} 

#include<stdio.h> 
 
int main(){ 
  int i =  ( ) ;  
  int x = 0; 
  for(; i<10; i+=2){ 
    x += i; 
    switch(i){ 
      case 0: x++; break; 
      case 2: x*=2;  
      case 4: x++; break; 
      case 6: x*=2; break; 
      default: break; 
    } 
  } 
  printf("%d\n", x); 
  return 0; 
} 

#include<stdio.h> 
#define SIZE 5 
 
int array[SIZE][SIZE] = { 
  {0,1,0,3,0}, 
  {2,1,3,0,0}, 
  {3,1,2,0,3}, 
  {0,0,1,2,0}, 
  {0,3,1,0,2} 
}; 
 
int min(int x, int y){ 
  if(x<y){ 
    return x; 
  } 
  return y; 
} 
 
void p(int a[SIZE]){ 
  int i; 
  for(i=0;i<SIZE;i++){ 
    printf("%d ",a[i]); 
  } 
  puts(""); 
} 
 
void f(int x, int y, int* a){ 
  int i; 
  int m = min(x,y); 
  int cx=x-m, cy=y-m; 
  for(i=0; i<SIZE; i++,cx++,cy++){ 
    if(cx<SIZE && cy<SIZE){ 
      *(a+i) = array[cy][cx]; 
    }else{ 
      *(a+i) = -1; 
    } 
  } 
} 
 
int main(){ 
  int i,a[SIZE]; 
   
  printf("%d\n",min(2,1)); //A  
  f(2,2,a); 
  p(a);  //B  
  f(1,2,a); 
  p(a);  //C  
  f(3,1,a); 
  p(a);  //D  
  return 0; 
} 
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問題番号④ 

データ構造とアルゴリズム 
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問題番号⑤ 

人間情報科学１ 
（画像処理） 
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問題番号⑥ 

 
人間情報科学２ 

（人工知能） 
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